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ترامپ در سخنرانی سالانه خود در کنگره آمریکا:

بهزودی موشکهای ساخت ایران به آمریکا میرسد/ترجیح من دربرابر ایران، دیپلماسی
است

ترامپ با طرح ادعاهای شدید ضدایرانی، بار دیگر به حمله متجاوزانه علیه تاسیسات هستهای ایران در ماه ژوئن اشاره

کرد و به آن بالید و با وجود اینکه تاکید کرد مذاکرات میان ۲ طرف ادامه دارد و ترجیح او دیپلماسی است، تهران را به

«تروریسم»، «سرکوب» و «تلاش مجدد برای ساخت سلاح هستهای» متهم کرد.

ترامپ با طرح ادعاهای شدید ضدایرانی، بار دیگر به حمله متجاوزانه علیه تاسیسات هسته ای ایران در ماه ژوئن اشاره کرد و به
آن بالید و با وجود اینکه تاکید کرد مذاکرات میان ۲ طرف ادامه دارد و ترجیح او دیپلماسی است، تهران را به «تروریسم»،

«سرکوب» و «تلاش مجدد برای ساخت سلاح هسته ای» متهم کرد.

به گزارش مانیتورینگ ایسنا، «دونالد ترامپ» رئیس جمهور آمریکا، در نخستین سخنرانی سالانه خود در کنگره آمریکا درباره
وضعیت کشورش و با اشاره به نزدیک بودن به ۲۵۰امین سالگرد استقلال آمریکا گفت: «کمتر از پنج ماه دیگر، کشور ما یک

دستاورد بزرگ را جشن خواهد گرفت.»

ترامپ در ابتدای این سخنرانی که حدود ساعت ۵.۳۰ به وقت تهران آغاز شد و حدود ۲ ساعت ادامه داشت، ضمن قدردانی از
«جی دی ونس» معاون خود، اعضای خانواده خود و دیگر افراد حاضر گفت: «کشور ما قدرتمندتر و ثروتمندتر از گذشته، بازگشته

است.»

او افزود: در چهارم جولای پیش رو، موفقیت و پیروزی کشورمان که فوق العاده ترین کشور در طول تاریخ بشریت است را جشن
خواهیم گرفت. این عصر طلایی آمریکا است.»

ترامپ افزود: «وقتی ۱۲ ماه پیش در این تالار سخنرانی گرفتم، تازه کنترل دولت به من منتقل شده بود. اقتصاد کشورمان فلج
شده بود، تورم رکورد زده بود و مرزهایمان باز بود و جنگ و هرج ومرج سراسر جهان را فرا گرفته بود. اما امشب، فقط با گذشت

یکسال، می توانم با افتخار اعلام کنم که شاهد تغییری بی سابقه بودیم.»

با وجود تلاش ترامپ برای موفق نشان دادن دولت دوم خود، نظرسنجی های منتشر شده از سوی رسانه های آمریکایی از خشم
و نارضایتی فزاینده شهروندان آمریکایی حکایت دارد. علاوه بر این، طبق گزارش شبکه آمریکایی «ای بی سی نیوز» دست کم ۷۷

نماینده دموکرات، سخنرانی ترامپ را تحریم کرده اند.

از طرفی، همزمان با سخنرانی او، برخی از نمایندگان دموکرات نیز تصمیم به ترک و تحریم سخنرانی او گرفتند.

با این وجود، ترامپ ادعا کرد: «به گذشته بازنخواهیم گشت. امروز، مرزهایمان ایمن شده اند. روحیه امان بازگشته است، تورم
کاهش یافته و اقتصاد درحال شکوفایی است. دشمنان آمریکا نیز در هراس هستند و آمریکا در سطح جهان به شکل بی سابقه

ای، مورد احترام دیگران قرار دارد.»

او با انتقادهای تکراری خود از دولت «جو بایدن» افزود: «دولت قبل، به مدت چهار سال، مرز را باز گذاشته بود و اجازه داد میلیون
ها مهاجر غیرقانونی وارد کشور شوند، اما اکنون مرز ایمن شده است. در ۹ ماه گذشته هیچ مهاجر غیرقانونی وارد آمریکا نشده

است.»

ترامپ در ادامه گفت: «اما همیشه اجازه خواهیم داد مهاجرین به طور قانونی، وارد کشورمان شوند. این افراد اجازه خواهند
داشت با سخت کوشی خود به کشورمان کمک کنند.»

او هم چنین ادعا کرد: «میزان ورود فنتانیل به کشورمان ۵۰ درصد کاهش یافته است. در سال گذشته نیز شاهد بیشترین کاهش
آمار قتل در آمریکا بودیم. دولت بایدن و متحدان آن در کنگره بدترین تورم تاریخ آمریکا را رقم زدند، اما دولت من باعث کاهش تورم به
کمترین میزان خود در پنج سال گذشته شده است. میزان قیمت بنزین که در ازای هر گالن به ۶ دلار رسیده بود اکنون به کمتر از ۲

دلار و ۳۰ سنت رسیده است.»

ترامپ در ادامه سخنرانی خود، ضمن تمجید از سیاست های اقتصادی خود، اعلام کرد که بیشتر از گذشته روی اقتصاد کشورش
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تمرکز خواهد کرد.

او هم چنین با تکرار یکی از شعارهای خود در حوزه حفاری و استخراج نفت گفت: «میزان تولیدات نفت مان به ارقام بی سابقه ای
رسیده است. شغل های بسیاری در صنعت نفت ایجاد شده است.»

ترامپ همچنین با معرفی ونزوئلا به عنوان «دوست جدید آمریکا» اعلام کرد: «بیش از ۸۰ میلیون بشکه نفت از ونزوئلا دریافت
کرده ایم.»

ترامپ در بخش دیگری از سخنرانی خود گفت: «ما جام جهانی و المپیک را در پیش داریم و این خبر هیجان انگیزی است.»

رئیس جمهور آمریکا با حمله به دموکرات ها مدعی شد: «دموکرات ها به دنبال فقیر نگه داشتن مردم آمریکا هستند، اما ما
(جمهوری خواهان) مقاومت کردیم و لایحه بزرگ و زیبا (لایحه اقتصادی موردنظر ترامپ) را تصویب کردیم.»

با وجود تصمیم دیوان عالی آمریکا برای «غیرقانونی» خواندن تعرفه های گمرکی ترامپ، او با دفاع از تعرفه های خود، این
سیاست را «دلیل اصلی نجات اقتصاد آمریکا و دستیابی به توافقات اقتصادی با دیگر کشورها» معرفی کرد.

او مدعی شد: «بسیاری از کشورها خواستار حفظ توافق خود هستند و نمی خواهند با وجود دخالت دیوان عالی شرم آور،
توافقات خود را تغییر دهند.»

ترامپ ادعا کرد: «ما سیاست های خود را حفظ خواهیم کرد و ساختار حقوقی تازه ای آزمایش شده که در آن باقی ماندن تعرفه
های هیچ مشکلی نخواهد داشت.»

او با حمله مجدد به دولت بایدن مدعی شد: «بایدن و شرکایش درحال نابودی آمریکا بودند. آن ها اجازه ورود مجرمین و جنایتکاران
را به کشورمان دادند. آن ها باعث ایجاد بحران اقتصادی در آمریکا شدند و اکنون همان افرادی که به سیاست های بایدن رای دادن
اکنون مدعی خواسته خود برای زندگی ارزان تر شده اند. شما (دموکرات ها) باعث چنین بحرانی شدید. شما میدانستید که

فاسد هستید و سیاست ها ما درحال پایان دادن به اشتباهات آن ها است.»

ترامپ ادعا کرد: «قیمت تخم مرغ ۶۰ درصد کاهش یافته است. هزینه همه اقلام اساسی کاهش یافته است. به زودی شاهد
قیمت هایی خواهید بود که هیچ کس فکرش را نمی کرد در مدتی کوتاه دست یافتنی باشند.»

او مدعی شد: «در مقایسه با دیگر کشورها، شهروندان آمریکا بیشترین هزینه را برای داروهای تجویزی پرداخت می کردند و اکنون
این رقم کاهش یافته است.»

ترامپ هم چنین با لحنی توأم با شوخی ، بار دیگر علاقه خود را برای یک دوره سوم در کاخ سفید ابراز کرد. او گفت: «در دولت
دومم، که البته باید دولت سومم می بود، قیمت دارو کاهش یافته است.»

او در سال های اخیر، به اشکال مختلف علاقه خود برای شرکت در انتخابات ریاست جمهوری ۲۰۲۸ آمریکا را ابراز کرده است.
براساس قانون اساسی آمریکا، هر فرد فقط می تواند ۲ دوره رئیس جمهور آمریکا باشد.

سخنرانی ترامپ در کنگره

به گزارش ایسنا، رئیس جمهور آمریکا هم چنین اعلام کرد: «شرکت های فناوری باید هزینه برق مورد نیاز برای مراکز داده جدید
خود را خودشان تأمین کنند.»

ترامپ با انتقاد از فساد «ناشی از دموکرات ها» آغاز «جنگی تازه علیه فساد توسط جی دی ونس» را اعلام کرد.

او هم چنین با انتقاد دوباره از دولت بایدن و «سیاست های مرز آزاد» دولت او، گفت: «لایحه ای را ارائه خواهم کرد که براساس
آن مهاجرین غیرقانونی حق اخذ گواهینامه رانندگی نخواهند داشت.»

ترامپ در ادامه از تعطیلی محدود دولت آمریکا توسط «دموکرات ها» انتقاد کرد. او مدعی شد: «به خاطر دموکرات ها کارکنان
فدرال حقوق نمی گیرند. سخنرانی سالانه فرصتی است تا شهروندان آمریکایی ببینند که نمایندگان آن ها به چه چیزی باور دارند.
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وظیفه اول دولت آمریکا حفاظت از شهروندان آمریکایی است.»

دموکرات های حاضر در پاسخ به ادعاهای ترامپ فریاد زدند: «این تو هستی که باید خجالت بکشی و شرم کنی.»

اما ترامپ با نادیده گرفتن اظهارات آن ها گفت: «هرکسی که بخاطر سخنان من و در تأیید این سخنان ایستاده از آن تمجید نکرد،
باید شرم کند. دموکرات ها باید شرم کنند.»

او دوباره ادعا کرد: «تنها راه پیروزی دموکرات ها تقلب است. آن ها با هیچ روش دیگری نمی توانند پیروز شوند و ما مانع تقلب
دوباره آن ها در انتخابات خواهیم شد.»

به گزارش ایسنا، ترامپ با انتقاد مجدد از عدم تمجید دموکرات ها از سخنرانی خود گفت: «این افراد دیوانه هستند. دموکرات ها
درحال نابود کردن کشورمان هستند اما در لحظات آخر مانع آن شدیم.»

او با اشاره به کشته شدن «چارلی کرک» گفت: «چارلی سال گذشته به علت باورهای خود به شهادت رسید. با یاد چارلی باید
همگی اعلام کنیم که آمریکا یک کشور واحد است. باید با خشونت سیاسی مقابله کرد. پیشرفت آمریکا به ایمن نگه داشتن

محله های آمریکا بستگی دارد.»

ترامپ با تمجید از اعزام گارد ملی به ایالت های آمریکا گفت: «به خطرناک ترین شهرها و ایالت های آمریکا گارد ملی را اعزام
کردیم و بسیار موفقیت آمیز بود. میزان جرم حتی در واشنگتن نیز کاهش یافته است.»

رئیس جمهور آمریکا در انتقاد از دموکرات ها گفت: «آن ها حتی از این اظهارات نیز تمجید نمی کنند. این افراد بیمار هستند.»

ترامپ در طول سخنرانی خود ادعا کرد که به هشت جنگ در جهان خاتمه داده است، اما این ادعا با تمسخر و خنده دموکرات ها
روبرو شد.

ترامپ در پاسخ، با بیان اینکه «این افراد مریض هستند» مدعی شد: «به جنگ بین پاکستان و هند، ایران و اسرائیل، کامبوج و
تایلند و مصر و اتیوپی، ارمنستان و آذربایجان و دیگر جنگ ها از جمله جنگ غزه پایان دادم. ۳۵ میلیون نفر به من گفتند که اگر
جنگ پاکستان و هند را متوقف نمی کردم نخست وزیر پاکستان کشته می شد. از استیو ویتکاف و جرد کوشنر بابت زحمات آن ها

در جهت پایان دادن به این جنگ ها تشکر می کنم.»

او هم چنین با قدردانی از «زحمات» مارکو روبیو، وزیر امور خارجه خود برای پایان دادن به این جنگ ها، ادعا کرد: «همه از مارکو
خوششان می آید.»

ترامپ در ادامه بدون اشاره به نسل کشی صورت گرفته در غزه مدعی شد: «در طول آتش بس، باعث بازگشت همه گروگان ها
شدم. هیچ فرد (اسرائیلی) زنده یا مرده ای در غزه باقی نمانده است.»

او هم چنین با اشاره به جنگ اوکراین ادعا کرد: «درحال تلاش هستیم تا به نهمین جنگ، یعنی جنگ اوکراین و روسیه خاتمه
دهیم. روزانه هزاران سرباز کشته می شوند. اگر من رئیس جمهور بودم این جنگ هرگز رخ نمی داد. به عنوان رئیس جمهور،

هرکجا که بتوانم صلح را دنبال می کنم اما دربرابر هرگونه تهدیدی علیه آمریکا ذره ای درنگ نخواهم کرد.»

ترامپ در اظهاراتی ضدایرانی مدعی شد: «به همین خاطر تابستان گذشته به ایران حمله کردیم و در طول این حمله همه
تأسیسات هسته ای ایران را نابود کردیم. این عملیات به عنوان چکش نیمه شب شناخته می شود.»

او ادعا کرد: «به مدت چندین دهه سیاست آمریکا جلوگیری از دستیابی ایران به سلاح هسته ای بود. زمانی که آمریکا ۴۷ سال
پیش کنترل ایران را از دست داد، دولت ایران و نیروهای نیابتی قاتل خود به چیزی جز تروریسم، تنفر و کشتار دامن نزده است. آن
ها هزاران آمریکایی را قطع عضو کرده و به میلیون ها نفر در سراسر جهان آسیب زده اند. در دولت اولم (سردار) سلیمانی را از

میان برداشتم و این اقدام تأثیرات بسزایی داشت. (سردار) سلیمانی پدر بمب های جاده ای بود.»

ترامپ هم چنین مدعی شد: «در اعتراضات ماه های گذشته در ایران، دولت ایران بیش از ۳۲ هزار معترض را در کشور خودشان به
قتل رسانده است. دولت ایران یا به سوی آن ها تیراندازی کرده یا آن ها را اعدام کرده است. البته با تهدید به خشونت گسترده،
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مانع اعدام شدن بسیاری از این افراد شدیم. ایرانیان همین لحظه موشک هایی ساخته اند که می تواند اروپا را هدف قرار دهد و
بزودی موشک هایی خواهند ساخت که می تواند آمریکا را هدف قرار دهد.»

او ادعا کرد: «پس از عملیات چکش نیمه شب به آن ها هشدار داده شد که سلاح هسته ای نسازند اما آن ها به دنبال شروع
دوباره برنامه هسته ای خود هستند. همین لحظه، آن ها درحال دنبال کردن اهداف شوم خود هستند. ما درحال مذاکره با آن ها
هستیم. ایرانیان به دنبال توافق هستند، اما ما هنوز اظهاراتی مبنی بر تصمیم ایرانیان برای عدم دنبال کردن ساخت سلاح هسته

ای نشنیده ایم.»

ادعاهای ترامپ درحالی است که مقامات ایرانی همواره تأکید کرده اند که سلاح هسته ای در دکترین سیاسی و نظامی ایران
هیچ جایگاهی ندارد. از طرفی، حتی مقامات آمریکایی از جمله مقامات دولت خود او نیز به این مسئله اذعان کرده اند.

از طرفی، او درحالی خود را دغدغه مند مردم ایران نشان می دهد که در روزهای اخیر، با انتشار پستی در تروث سوشال، مردم
ایران را به جنگ و «اتفاقاتی بسیار بد و ناگوار» تهدید کرد.

ترامپ در ادامه اظهارات ضدایرانی خود مدعی شد: «ترجیح من این است که این مشکل را از طریق دیپلماسی حل کنیم، اما
هرگز اجازه نخواهم داد که حامی شماره یک تروریسم در جهان به سلاح هسته ای دست پیدا کند.»

او همچنین گفت: «هیچ کشوری نباید در اراده آمریکا شک کند. ما قوی ترین ارتش جهان را داریم. مجبوریم که قوی ترین ارتش
جهان را داشته باشیم. البته امیدوارم هرگز مجبور به استفاده از آن نشویم. صلح از طریق قدرت بسیار موثر است.»

ترامپ با اشاره به کشورهای ناتو و روابط خود با آمریکا افزود: «کشورهای ناتو متحدین آمریکا هستند. در گذشته آمریکا همه
هزینه های ناتو را می پرداخت اما اکنون کشورهای عضو ناتو نیز هزینه های دفاعی خود را افزایش دادند. اکنون تسلیحات ارسال

شده ما به اوکراین توسط ناتو خریداری و سپس به اوکراین ارسال می شود.»

او ادعا کرد: «ما درحال بازیابی امنیت و تسلط آمریکا بر نیم کره غربی هستیم. درحال اقدام علیه تروریسم، مداخله های خارجی
و مواد مخدر هستیم. بخش های بزرگ مکزیک توسط کارتل های مواد مخدر کنترل می شوند و به همین علت این کارتل ها را

سازمان های تروریستی معرفی کرده ام.»

ترامپ با اشاره به کشورهای ناتو و روابط خود با آمریکا افزود: «کشورهای ناتو متحدین آمریکا هستند. در گذشته آمریکا همه
هزینه های ناتو را می پرداخت اما اکنون کشورهای عضو ناتو نیز هزینه های دفاعی خود را افزایش دادند. اکنون تسلیحات ارسال

شده ما به اوکراین توسط ناتو خریداری و سپس به اوکراین ارسال می شود.»

او ادعا کرد: «ما درحال بازیابی امنیت و تسلط آمریکا بر نیم کره غربی هستیم. درحال اقدام علیه تروریسم، مداخله های خارجی
و مواد مخدر هستیم. بخش های بزرگ مکزیک توسط کارتل های مواد مخدر کنترل می شوند و به همین علت این کارتل ها را

سازمان های تروریستی معرفی کرده ام.»

ترامپ مدعی شد: «با عملیات نظامی درحال جلوگیری از ورود مواد مخدر از طریق دریا به آمریکا هستیم.»

او هم چنین با اشاره به تحولات اخیر در مکزیک گفت: «در روزهای اخیر یکی از خطرناک ترین رهبران کارتل مواد مخدر در تاریخ را از
میان برداشتیم.»

ترامپ با تمجید دوباره از اقدامات نظامی خود علیه ایران مدعی شد: «یکی از پیچیده ترین عملیات نظامی در تاریخ را انجام دادیم.
همه رهبران جهانی درحال مشاهده این عملیات بودند و یکی از آن ها که نام آن را بیان نخواهم کرد به من گفت که کار بسیار

خوبی انجام دادید.»

او هم چنین با اشاره به ربایش «نیکلاس مادورو» رئیس جمهور ونزوئلا گفت: «ارتش آمریکا هم چنین توانست یک دیکتاتور خلافکار
در ونزوئلا را برکنار کند و آن را برای روبرو شدن با عدالت به آمریکا منتقل کند. این یک موفقیت عظیم برای تضمین امنیت آمریکا و
البته فرصتی برای دست یافتن به آینده ای بهتر توسط مردم ونزوئلا بود. ما درحال همکاری نزدیک با دلسی رودریگز رئیس جمهور

جدید ونزوئلا (معاون مادورو) هستیم.»
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ترامپ گفت: «عملیات ونزوئلا بسیار خطرناک بود. آن ها منتظر ما بودند. اما توانستیم سریعا به قلعه نظامی مادورو که تحت
حفاظت فناوری های نظامی روسی و چینی بود ورود کنیم. استفاده از این فناوری ها نتیجه خوبی برای مادورو نداشت.»

او در سخنان پایانی خود از نظامیانی که در جنگ های جهانی اول و دوم و جنگ شبه جزیره کره مبارزه کرده بودند، تمجید کرد.

ترامپ در آخر گفت: «۲۵۰ سال شاید به عنوان طول عمر یک کشور، مدت زمان زیادی باشد اما در مقابل تاریخ، زمان بسیار اندکی
است. در ژوئیه ۱۸۲۶ توماس جفرسون، یکی از نویسندگان اصلی اعلامیه استقلال آمریکا دیده از جهان گشود. هر دستاوردی که
کشورمان کسب کرده است از زحمات چند نسل نشأت می گیرد، در این مدت محدود آمریکا توانست به قله دستاوردهای بشریت

دست پیدا کند.»

سخنرانی سالانه «وضعیت کشور» از مهم ترین رویدادهای سیاسی ایالات متحده آمریکا به شمار می رود که رئیس جمهور این
کشور بر اساس قانون اساسی موظف است در آن گزارشی از وضعیت کلی کشور و جهت گیری های دولت در حوزه های داخلی
و خارجی به کنگره ارائه کند. این سخنرانی در نشست مشترک مجلس نمایندگان و سنای آمریکا برگزار می شود و به طور

سنتی مهم ترین نطق سالانه رئیس جمهور محسوب می شود.

این رویداد علاوه بر ترسیم چشم انداز اقتصادی، اجتماعی و امنیتی ایالات متحده، بستری برای اعلام اولویت های سیاست
خارجی کاخ سفید نیز به شمار می آید و از همین رو، مواضع اعلامی رئیس جمهور در آن از سوی دولت ها، نهادهای بین المللی
و محافل اقتصادی با دقت دنبال می شود. بسیاری از سیاست های کلان دولت آمریکا در سال پیش رو نخستین بار در همین

سخنرانی به صورت رسمی اعلام یا تشریح می شود.

در همین چارچوب، «دونالد ترامپ» در نخستین سخنرانی «وضعیت کشور» خود در دوره دوم ریاست جمهوری اش، در برابر
نمایندگان کنگره به تشریح ارزیابی دولت از شرایط داخلی و بین المللی آمریکا پرداخته و اولویت های کلان کاخ سفید در حوزه

های اقتصادی، امنیتی و سیاست خارجی را ترسیم کرد.
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